

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
**до проєкту розпорядження Кабінету Міністрів України**  
**«Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту**  
**на 2021 рік»**

**1. Резюме**

Метою розроблення проєкту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту на 2021 рік» (далі – проєкт розпорядження) є визначення конкретних завдань та заходів щодо реалізації державної політики, спрямованої на забезпечення безпеки та захисту населення і територій, матеріальних і культурних цінностей та докiлля від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру у мирний час та в особливий період.

**2. Проблема, яка потребує розв'язання**

Реалізацією проєкту розпорядження буде забезпечено підвищення готовності функціональних та територіальних підсистем єдиної державної системи цивільного захисту, зниження ризиків виникнення надзвичайних ситуацій та підвищення рівня захисту населення і територій шляхом визначення центральним і місцевим органам виконавчої влади, органам місцевого самоврядування, підприємствам, установам та організаціям конкретних завдань і заходів у сфері цивільного захисту на 2021 рік.

**3. Суть проєкту акта**

Реалізація проєкту розпорядження забезпечить виконання основних заходів і завдань у сфері цивільного захисту у 2021 році, які спрямовані на підвищення рівня захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій у мирний час та в особливий період.

**4. Вплив на бюджет**

Фінансування заходів, передбачених проєктом розпорядження, здійснюватиметься у межах бюджетних коштів, передбачених у державному та місцевих бюджетах на 2021 рік, та не потребує додаткових матеріальних та інших витрат.

**5. Позиція заінтересованих сторін**

Реалізація проєкту розпорядження не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об'єднаних спільними інтересами. Проєкт розпорядження не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудої сфери, прав осіб з інвалідністю, не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності. Проєкт розпорядження не потребує консультацій з громадськістю.

## **6. Прогноз впливу**

Реалізація проєкту розпорядження не матиме вплив на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров'я, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.

## **7. Позиція заінтересованих органів**

Проєкт акта потребує погодження із заінтересованими центральними та місцевими органами виконавчої влади.

## **8. Ризики та обмеження**

У проєкті розпорядження відсутні положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації, стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації акта.

## **9. Підстава розроблення проєкту акта**

Проєкт розпорядження розроблено на виконання підпункту 4 частини першої статті 130 Кодексу цивільного захисту України та пункту 3 розпорядження Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2019 р. № 1316-р «Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту на 2020 рік» з метою визначення основних завдань та заходів цивільного захисту на 2021 рік.

Голова Державної служби України  
з надзвичайних ситуацій

Микола ЧЕЧОТКІН

«\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2020 р.

Додаток  
до Пояснювальної записки

**ПРОГНОЗ ВПЛИВУ**  
**реалізації проєкту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про**  
**затвердження плану основних заходів цивільного захисту на 2021 рік»**

1. Проєкт розпорядження направлено на забезпечення виконання основних заходів і завдань у сфері цивільного захисту у 2021 році, які спрямовані на підвищення рівня захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій у мирний час та в особливий період.

Заінтересована сторона	Ключовий інтерес	Очікуваний (позитивний чи негативний) вплив на ключовий інтерес із зазначенням передбачуваної динаміки змін основних показників (у числовому або якісному вимірі)		Пояснення (чому саме реалізація акта призведе до очікуваного впливу)
		короткостроковий вплив (до року)	середньостроковий вплив (більше року)	
Суб'єкти забезпечення цивільного захисту	Підвищення рівня захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій	Позитивний. Забезпечення належного рівня організації та виконання заходів цивільного захисту	Позитивний. Забезпечення належного рівня організації та виконання заходів цивільного захисту	Прийняття проєкту розпорядження забезпечить визначення конкретних завдань та заходів щодо реалізації державної політики, спрямованої на забезпечення безпеки та захисту населення і територій, матеріальних і культурних цінностей та довкілля від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру у мирний час та в особливий період